

Washington, D.C., 1964 Május 5.

Beöthy Ottó urnak
a Magyarok Világszövetsége
főtitkára
Budapest.

Igen tisztelt Főtitkár Ur! Kedves Barátom!

hálás köszönettel vettem szíves soraídat, amelyeket Makón élő nővérem lakásügyében voltál szíves hozzám intézni. Nem kell mondanom, hogy ennek a szerény kis ügynek csodálatos készséggel és szívelességgel történt felkarolása csak a legmélyebb hála érzését tudja kiváltani mindkettőnk részéről. Soha nem mertem volna remélni, hogy ez a jelentéktelen kérés olyan szíves meghallgattatásra talál és olyan apparátus mozgósítást fogja eredményezni.

Azóta értesültem a Makón történt intézkedésekről, a hivatalos kiszállásról, stb., amelyek még inkább hálára köteleznek. A levelemben jelzett hivatalnak külön fogom kifejezni köszönetemet.

Ha pedig arra is sor kerülne, hogy hivatalod megbízottja arra jártában felkeresné nővéremet és tudakozódnék az ügy további állása felől, az újabb erős bizonyíték volna arra, hogy a nagyvilágban szétszórt magyarok minden hazai ügyükben teljes bizalommal fordulhatnak a Világszövetség vezetőségéhez, abban a biztos tudatban, hogy onnan a legszívesebb és legteljesebb segítséget fogják kapni.

A napokban Macker Gyula barátom, a William Penn volt elnöke keresett fel, akivel hos szasan idéztük fel emlékeinket a Világszövetség szíves segítségeivel kapcsolatosan, amiket hazai látogatásaink alatt nyújtottak.

Légy olyan szíves és add át szíves üdvözlötünket dr. Komornik Zoltán és ~~Kasnyik~~ Kasnyik András kitűnő munkatársaidnak. A Világszövetség központja segítségével küldött könyveket megkaptam és hálásan köszönöm őket! Ács Tivadar legújabb könyvéből az itteni magyar követség által kaptam néhány példányt. A könyvről hosszasa bban irtam a Szabadság és A.M. Népszava lapokban. /Ács könyvéből a Világszövetségtől is kaptam egy példányt./

Mackerrel tervezzük, hogy jövőre újra átme gyünk, csoporttal vagy külön, amikor személyesen lesz alkalmaunk meleg köszönetünket tolmácsolni.

Öszinte tisztelettel és baráti üdvözléttel

